

## 泰國學生紛紛地去學 Bahasa 語(馬來語) 準備加入東盟經濟共同體

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

泰國基礎教育署署長 Chinnapat Phumrat 先生 表示,將屬於基礎教育署管轄範圍內的學校為了能夠做好準備加入 2015 年東盟經濟共同體,如今每個學生都要懂英語,因為英語是東盟十國訂為中心語言.將基礎教育署的學校本來就進行開設英語課了,所以這一點不要太擔心,我們要更加進行的就是第二種語言的培養.將基礎教育署的大部分學校也早已進行了第二語言的培養,比如:漢語、日語、韓語等,包括鄰居國家的語言:緬甸語、寮國語、柬埔寨語,特別是馬拉西亞與印度尼西亞的” Bahasa” (意思就是語言),最近發現不少學生也開始對馬來語以及印度尼西亞感興趣,因為發現馬來語的重要性.由於在東盟經濟共同體里的成員國中也有使用馬來語的國家,比如印度尼西亞和汶萊,雖然馬來語使用的廣泛率不是很高,可是使用在工作中的機率卻很高。

資料來源：101 年 12 月 14 日

連接網址：

[http://www.matichon.co.th/news\\_detail.php?newsid=1343888567&grpId=03&catid=&subcatid=](http://www.matichon.co.th/news_detail.php?newsid=1343888567&grpId=03&catid=&subcatid=)